



Сотрудники следственного управления СК России по Приморскому краю приняли участие в акции «Аллея памяти»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю приняли участие в патриотической акции «Аллея памяти», посвященной 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, и высадили 75 саженцев пихты. Аналогичные мероприятия уже прошли в Рязанской области и Краснодарском крае.

В Артемовском городском округе Приморского края с учетом всех санитарно-профилактических правил исполняющий обязанности руководителя следственного управления Владимир Фомин и сотрудники следственного управления высадили 75 саженцев пихты. В мероприятии также принимал участие губернатор края, присоединились и представители общественности.

В Приморском крае не было военных действий. Однако жизнь в регионе во время Великой Отечественной войны была определена его пограничным расположением. В 125 км от



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Владивостока вдоль советско-китайской границы находились японские войска - миллионная Квантунская армия, выжидавшая удачного момента для нападения на СССР. Потенциальная возможность нападения Японии на советский Дальний Восток заставляла держать в регионе большие воинские контингенты и укреплять обороноспособность края. Всю войну Приморье жило в режиме полной боевой готовности. При этом на фронтах Великой Отечественной войны сражались более 200 тыс. приморцев, 45 тыс. не вернулись домой.

9 мая 1945 года закончилась Великая Отечественная война, но ровно через три месяца - 9 августа 1945 года начались военные действия Советско-японской войны. Уже в сентябре того же года враг был разгромлен, и Дальний Восток поставил точку в окончании Второй мировой войны. На груди многих ветеранов среди наград можно увидеть медаль «За победу над Японией».

В своем вступительном слове Владимир Фомин сказал, что «эта акция – дань памяти всем жителям великой страны, ценой собственной жизни отстоявшим свободу всех россиян. Память о воинах-победителях вечна, и неслучайно на «Аллее памяти» будут высажены хвойные породы деревьев – символы бессмертия».

Высаженные деревья сохранят память о людях, подаривших нам Победу. «Аллея памяти» станет символом поколений: наших корней - дедов и прадедов и молодых всходов – будущих детей. Кроны деревьев напомнят потомкам о том, что Родина вечно благодарна своим защитникам.

[Видеосюжет](#)

Изображения



19 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1465185>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
